
新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアーズ領域
で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代表取締役
社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を1000人に行っています。

調査の背景

新型コロナの「第7波」で全国の感染者数は過去最多を更新しています。そして、3年ぶりに行動制限を伴わ
ないお盆休みも始まりました。行動制限なしに感染拡大を乗り越えられるのか、前回の今年4月に続き調査し
ました。

調査結果サマリ

• 新型コロナ「第7波」で新たな行動制限をしない政府方針について、それぞれ「どちらかといえば」を含め
「支持する」48.5％、「支持しない」42.5％だった。（Ｑ6）

• 政府の新型コロナ対応で重視すべきは、それぞれ「どちらかといえば」を含め「感染拡大防止」46.8％、
「経済活動」46.1％で拮抗した。（Ｑ7）

• ８月の夏休みやお盆休みに１泊以上の旅行をしたり予定したりしている人は14.6％で、いずれもない人は
78.6％だった。今年4月14日の調査では、4月下旬から5月上旬の大型連休に「予定している」人は8.1％
だった。（Ｑ12）

• 8月の夏休みやお盆休みに日帰りで人の集まりやすい場所に出かけたり出かけることを予定したりしている
人は22.0％で、いずれもない人は69.0％だった。今年4月14日調査で4月下旬から5月上旬の大型連休に
「予定がある」と答えた人は10.3％だった。（Ｑ13）

• これまで「感染者にも濃厚接触者にもなっていない」人が83.7％を占めた。（Ｑ8）

• 身近で感染者が「増えたと思う」人は64.7％（今年4月14日調査は37.6％）だった。（Ｑ9）

• 新型コロナワクチンを受けた回数は「3回」の54.5％が最多。次いで「0回」の21.9％だった。（Ｑ11）

• 政府による「BA.5対策強化宣言」の新設について、それぞれ「どちらかといえば」を含め「適切だと思
う」人は41.5％、「不適切だと思う」人は36.8％だった。（Ｑ15）
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新型コロナ「行動制限しない」支持48％不支持42％

～感染防止・経済活動両派が拮抗。夏休みに「1泊以上旅行」14%～

[KSI Web調査] 新型コロナ「第7波」に関する意識調査

感染拡大防止 13.7%

どちらかといえば感染拡大防止

33.1%
どちらかといえば経済活動

33.2%

経済活動 12.9%

わからない 7.1%

Q7 あなたは、新型コロナの政府対応について、感染拡大防止と経済活動のどちらを重視すべ

きだと思いますか。



調査結果サマリの続き

• 自身が実施している感染防止対策を複数回答で聞くと、1位は「マスク着用」（95.2％）で、「手洗い
やアルコール消毒の徹底」「3密回避」が続いた。今年4月14日調査も同様の順位だった。年代別に見
ると、「3密回避」は40代以上の各層で7割台となった。30代は5割台、20代4割台、10代6割台だった。
（Ｑ14、調査結果詳細を含む）

• 政府による感染者数の全数把握について「段階的にやめるべきだと思う」46.5％が最多。次いで「原則
的に現行のまま続行すべきだと思う」23.8％だった。「すぐにやめるべきだと思う」は16.9％。（Ｑ
17）

• 新型コロナの感染症法上の位置付けを危険度の高い現行の「2類相当」から季節性インフルエンザと同
じ「5類相当」とする案を「支持する」42.2％（今年4月14日調査は38.0％）、「支持しない」34.0％
（35.0％）だった。「支持する」人を支持政党別に見ると、参政7割台、NHK6割台、自民・維新5割台、
立憲・公明・国民・無党派3割台、共産・れいわ2割台だった。（Q18、調査結果詳細を含む）

• 岸田内閣の支持率は25.1％（前回7月30日29.5％）、不支持率は48.0％（44.2％）だった。（Q19）

その他サマリ

• 感染拡大に伴う人手不足などによる社会機能制限の影響を受けたことが「ある」31.0％、「ない」
63.3％。（Ｑ10）

• 8月に1泊以上の旅行をしたか、その予定がある人を年代別に見ると、30代以下の層はそれぞれ1割台後
半で、40代以上はすべて１割台前半以下となった。地域別では、沖縄3割台、東北2割台、関東1割台後
半、その他はすべて1割台前半以下だった。（Ｑ12の調査結果詳細）

• 「BA.5対策強化宣言」について、「どちらかといえば」を含めて「適切だと思う」と答えた人は、30
代以下の層はすべて3割台以下だったのに対し、40代以上の層はすべて4割を超した。（Ｑ15の調査結果
詳細）

• 新型コロナの診療を一部自己負担とすることに「賛成」41.6％、「反対」35.0％、「わからない」
23.4％だった。「賛成」の人を年収別に見ると、「収入はない」人では1割台にとどまり、100万円未
満から800万円未満の各層は5割未満だった。これに対し800万円以上の各層は5割から6割台だった。
（Q16、調査結果詳細を含む）

• 政党支持率は自由民主党20.6％（前回7月30日23.3％）、立憲民主党4.1％（4.1％）、日本維新の会
9.0％（9.9％）、公明党1.3％（1.8％）、国民民主党3.0％（3.3％）、日本共産党2.2％（1.9％）、
れいわ新選組2.8％（2.9％）、社民党0.4％（0.4％）、NHK党1.8％（1.8％）、参政党0.9％
（0.9％）、その他の政党・政治団体0.3％（0.3％）、支持する政党はない49.4％（45.2％）、わから
ない4.2％（4.2％）だった。（Q20）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もありま
すので、ご関心のある方は12ページ以降の調査結果の詳細をご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 59.3%

女性 39.5%

その他 0.1%

回答しない 1.1%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.6%

20代 6.3%

30代 19.8%

40代 36.5%

50代 27.3%

60代 6.9%

70代以上 2.6%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.7%

東北 6.1%

関東 38.2%

中部 18.8%

近畿 18.6%

中国 4.1%

四国 1.9%

九州 8.0%

沖縄 0.6%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.7%

会社の正社員・団体の正職員 33.8%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

1.9%

教職員 1.3%

医療、福祉関係の職員等 2.0%

契約社員・パート・アルバイト
等

17.6%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

13.1%

学生 2.1%

専業主婦・専業主夫 11.2%

年金生活・無職 13.0%

その他 2.3%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最も

近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.3%

100万円未満 7.1%

100万円以上300万円未満 16.5%

300万円以上500万円未満 20.0%

500万円以上800万円未満 19.7%

800万円以上1000万円未満 7.8%

1000万円以上2000万円未満 4.8%

2000万円以上 1.1%

答えたくない 18.7%
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支持する 15.5%

どちらかといえば

支持する 33.0%あまり支持しない

25.1%

支持しない

17.4%

わからない 9.0%

Q6 新型コロナウイルスの「第7波」で、全国の新規感染者数は過去最多を更

新しています。政府は感染症対策と社会経済活動を両立させるため、新たな行

動制限は行わない考えです。あなたはこの政策を支持しますか。

感染拡大防止 13.7%

どちらかといえば

感染拡大防止

33.1%

どちらかといえば

経済活動 33.2%

経済活動

12.9%

わからない 7.1%

Q7 あなたは、新型コロナの政府対応について、感染拡大防止と経済活動のど

ちらを重視すべきだと思いますか。



5

増えたと思う

64.7%

変わらない

34.5%

減ったと思う

0.8%

Q9 あなたは、職場や学校など、まわりの身近な方の感染は増えたと思いま

すか、減ったと思いますか。

感染者と濃厚接触者の両方に

なったことがある 3.0%

感染者になったことが

ある 4.7%

濃厚接触者になった

ことがある 8.6%

感染者にも濃厚接触者にも

なっていない

83.7%

Q8 あなたは、新型コロナに感染した、もしくは濃厚接触者になったことはあ

りますか。



6

影響を受けた

ことがある

31.0%

影響を受けた

ことはない

63.3%

わからない 5.7%

Q10 感染拡大による欠勤や人手不足で、平日なのに交通機関が休日ダイヤになった

り、病院の外来が一部制限されたりする例が出ています。あなたは実際に、こうした

社会機能制限による何らかの影響を受けたことはありますか。

0回（受けていない）

21.9%

1回

1.0%

2回

18.1%

3回

54.5%

4回 4.5%

Q11 あなたは、ワクチン接種を何回受けましたか。
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旅行の予定がある（すでに

旅行に行った）

14.6%

予定はない

78.6%

わからない

6.8%

Q12 8月のお盆休みもしくは夏休み中に1泊以上の旅行をする予定はありま

すか。

予定はある（すでに日

帰りで出かけた）

22.0%

予定はない

69.0%

わからない

9.0%

Q13 8月のお盆休みもしくは夏休み中に、日帰りで人が集まりやすい場所にお出

かけする予定はありますか。（例えば、家族や親戚、友人たちと会う、コンサート

会場や競技場のイベント、大型施設での買い物など）
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2.4%

5.4%

10.9%

11.8%

55.1%

65.4%

67.3%

85.9%

95.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

その他

自主的なPCR検査や抗原検査

認証のある飲食店での飲食

テレワークや時差通勤の実施

ワクチンの接種

大人数での会合、外食の自粛

3密（密接・密集・密閉）の回避

手洗いやアルコール消毒の徹底

マスクの着用

Q14 あなたがいま実施している感染対策を教えてください。（複数回答可）

適切だと思う

9.9%

どちらかといえば

適切だと思う

31.6%

どちらかといえば不

適切だと思う

22.3%

不適切だと思う

14.5%

わからない

21.7%

Q15 新型コロナウイルスのオミクロン株の亜型「BA.5」による第７波で、政府

は都道府県が発令し、地域も都道府県単位とする「BA.5対策強化宣言」を新設し

ました。従来の緊急事態宣言などと異なり、違反した飲食店への罰則がないといっ

た特徴があります。あなたは、この新たな宣言の創設は適切だと思いますか。



すぐにやめるべき

だと思う

16.9%

段階的にやめるべ

きだと思う

46.5%

原則的に現行のまま継

続すべきだと思う

23.8%

わからない

12.8%

Q17 政府は現在、新型コロナ感染者数の全数把握をしていますが、医療現場

や保健所の人手がひっ迫する中で、負担軽減のために全数把握をやめるべきだと

の意見があります。あなたは、どうすべきだと思いますか。

賛成

41.6%

反対

35.0%

わからない

23.4%

Q16 新型コロナ感染症の診療は従来、原則公費負担です。今後は、重症患者は公

費負担にするが、その他は通常の病気などと同じように公的医療保険による一部自

己負担にすべきだとの意見があります。あなたは、この意見に賛成ですか、反対で

すか。
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支持する

42.2%

支持しない

34.0%

わからない

23.8%

Q18 新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けを、結核など危険度が高い

「2類相当」から季節性インフルエンザと同じ「5類相当」に引き下げるべきだと

いう考えがあります。この考えを支持しますか。

10

27.5
30.0 

24.9

29.6
33.0 

29.5

25.1

39.8
36.6

48.4 47.3

42.8 44.2
48.0 

32.7
33.4

26.7
23.1 24.2

26.3

26.9

0

10

20

30

40

50

60

5月14日 6月3日 6月25日 7月5日 7月20日 7月30日 8月9日

Q19 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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Q6 新型コロナウイルスの「第7波」で、全国の新規感染者数は過去最多を更新しています。政府は感染症対策と社会経済活動を両立させるため、新た
な行動制限は行わない考えです。あなたはこの政策を支持しますか。

合計人数 支持する
どちらかといえば支持

する
あまり支持しない 支持しない わからない

全体 1000 15.5% 33.0% 25.1% 17.4% 9.0%

性別

男性 593 18.7% 32.4% 22.9% 20.1% 5.9%

女性 395 10.9% 34.9% 28.1% 13.7% 12.4%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 54.5%

年齢別

10代 6 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3%

20代 63 20.6% 25.4% 27.0% 14.3% 12.7%

30代 198 16.2% 31.3% 21.2% 15.7% 15.7%

40代 365 13.4% 34.0% 25.8% 18.9% 7.9%

50代 273 17.2% 35.9% 26.0% 16.8% 4.0%

60代 69 14.5% 31.9% 30.4% 15.9% 7.2%

70代以上 26 15.4% 23.1% 19.2% 26.9% 15.4%

地域別

北海道 37 16.2% 37.8% 13.5% 21.6% 10.8%

東北 61 18.0% 37.7% 21.3% 13.1% 9.8%

関東 382 18.8% 30.1% 26.7% 16.5% 7.9%

中部 188 10.1% 35.6% 28.2% 19.1% 6.9%

近畿 186 14.5% 31.2% 23.1% 19.9% 11.3%

中国 41 19.5% 39.0% 17.1% 9.8% 14.6%

四国 19 5.3% 42.1% 26.3% 21.1% 5.3%

九州 80 13.8% 35.0% 23.8% 16.3% 11.3%

沖縄 6 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 9.3% 18.6% 20.9% 39.5% 11.6%

100万円未満 71 14.1% 39.4% 33.8% 4.2% 8.5%

100万円以上300万円未満 165 12.1% 36.4% 25.5% 16.4% 9.7%

300万円以上500万円未満 200 14.5% 37.5% 24.5% 15.5% 8.0%

500万円以上800万円未満 197 20.3% 30.5% 24.9% 17.3% 7.1%

800万円以上1000万円未
満

78 20.5% 42.3% 20.5% 14.1% 2.6%

1000万円以上2000万円未
満

48 18.8% 35.4% 27.1% 18.8% 0.0%

2000万円以上 11 45.5% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1%

答えたくない 187 11.8% 25.7% 25.1% 21.4% 16.0%

内閣支持度
別

支持する 251 24.7% 47.0% 20.3% 5.2% 2.8%

支持しない 480 14.6% 23.8% 27.3% 30.6% 3.8%

わからない 269 8.6% 36.4% 25.7% 5.2% 24.2%

支持政党別

自由民主党 206 25.2% 48.1% 16.5% 5.8% 4.4%

立憲民主党 41 17.1% 17.1% 29.3% 31.7% 4.9%

日本維新の会 90 18.9% 31.1% 26.7% 18.9% 4.4%

公明党 13 23.1% 7.7% 38.5% 15.4% 15.4%

国民民主党 30 10.0% 26.7% 33.3% 26.7% 3.3%

日本共産党 22 13.6% 22.7% 40.9% 18.2% 4.5%

れいわ新撰組 28 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

社民党 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 38.9% 16.7% 16.7% 22.2% 5.6%

参政党 9 22.2% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 494 10.9% 31.4% 25.3% 20.0% 12.3%

わからない 42 4.8% 28.6% 35.7% 9.5% 21.4%

調査結果の詳細
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Q7 あなたは、新型コロナの政府対応について、感染拡大防止と経済活動のどちらを重視すべきだと思いますか。

合計人数 感染拡大防止
どちらかといえば感染

拡大防止
どちらかといえば経済

活動
経済活動 わからない

全体 1000 13.7% 33.1% 33.2% 12.9% 7.1%

性別

男性 593 15.3% 28.2% 36.6% 15.2% 4.7%

女性 395 11.6% 40.3% 28.6% 9.6% 9.9%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 0.0% 36.4% 18.2% 9.1% 36.4%

年齢別

10代 6 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

20代 63 11.1% 28.6% 28.6% 22.2% 9.5%

30代 198 10.6% 33.3% 30.3% 16.7% 9.1%

40代 365 13.7% 31.0% 35.3% 13.2% 6.8%

50代 273 16.1% 34.1% 33.3% 10.6% 5.9%

60代 69 11.6% 44.9% 31.9% 7.2% 4.3%

70代以上 26 19.2% 34.6% 34.6% 0.0% 11.5%

地域別

北海道 37 16.2% 27.0% 35.1% 13.5% 8.1%

東北 61 9.8% 29.5% 37.7% 11.5% 11.5%

関東 382 12.6% 33.5% 33.0% 14.1% 6.8%

中部 188 14.9% 39.9% 31.9% 8.0% 5.3%

近畿 186 17.7% 32.3% 29.0% 12.9% 8.1%

中国 41 4.9% 19.5% 46.3% 22.0% 7.3%

四国 19 21.1% 42.1% 21.1% 10.5% 5.3%

九州 80 11.3% 25.0% 40.0% 16.3% 7.5%

沖縄 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

年収別

収入はない 43 25.6% 30.2% 23.3% 7.0% 14.0%

100万円未満 71 14.1% 29.6% 42.3% 12.7% 1.4%

100万円以上300万円未満 165 15.8% 34.5% 29.7% 12.1% 7.9%

300万円以上500万円未満 200 13.5% 32.5% 38.5% 10.0% 5.5%

500万円以上800万円未満 197 13.2% 34.0% 30.5% 18.3% 4.1%

800万円以上1000万円未
満

78 5.1% 42.3% 38.5% 11.5% 2.6%

1000万円以上2000万円未
満

48 6.3% 35.4% 33.3% 20.8% 4.2%

2000万円以上 11 27.3% 0.0% 27.3% 36.4% 9.1%

答えたくない 187 14.4% 31.0% 30.5% 9.6% 14.4%

内閣支持度
別

支持する 251 11.2% 34.3% 39.0% 12.4% 3.2%

支持しない 480 18.3% 30.8% 30.6% 16.0% 4.2%

わからない 269 7.8% 36.1% 32.3% 7.8% 16.0%

支持政党別

自由民主党 206 11.2% 28.6% 44.7% 12.1% 3.4%

立憲民主党 41 31.7% 41.5% 14.6% 9.8% 2.4%

日本維新の会 90 15.6% 33.3% 34.4% 14.4% 2.2%

公明党 13 7.7% 38.5% 23.1% 23.1% 7.7%

国民民主党 30 20.0% 23.3% 30.0% 16.7% 10.0%

日本共産党 22 13.6% 50.0% 22.7% 0.0% 13.6%

れいわ新撰組 28 17.9% 25.0% 28.6% 17.9% 10.7%

社民党 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 5.6% 22.2% 27.8% 44.4% 0.0%

参政党 9 0.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 13.8% 33.8% 32.2% 11.1% 9.1%

わからない 42 7.1% 42.9% 26.2% 9.5% 14.3%
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Q8 あなたは、新型コロナに感染した、もしくは濃厚接触者になったことはありますか。

合計人数
感染者と濃厚接触者の両
方になったことがある

感染者になったことがあ
る

濃厚接触者になったこと
がある

感染者にも濃厚接触者に
もなっていない

全体 1000 3.0% 4.7% 8.6% 83.7%

性別

男性 593 2.7% 4.6% 8.1% 84.7%

女性 395 3.3% 5.1% 9.4% 82.3%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 0.0% 0.0% 90.9%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%

20代 63 4.8% 4.8% 15.9% 74.6%

30代 198 4.5% 6.1% 9.1% 80.3%

40代 365 2.2% 3.8% 8.8% 85.2%

50代 273 3.7% 5.1% 7.0% 84.2%

60代 69 0.0% 5.8% 8.7% 85.5%

70代以上 26 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

地域別

北海道 37 0.0% 2.7% 2.7% 94.6%

東北 61 0.0% 3.3% 1.6% 95.1%

関東 382 4.5% 6.0% 8.1% 81.4%

中部 188 0.5% 4.3% 10.6% 84.6%

近畿 186 5.9% 4.8% 11.3% 78.0%

中国 41 0.0% 0.0% 12.2% 87.8%

四国 19 0.0% 5.3% 5.3% 89.5%

九州 80 1.3% 3.8% 6.3% 88.8%

沖縄 6 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%

年収別

収入はない 43 4.7% 11.6% 7.0% 76.7%

100万円未満 71 1.4% 1.4% 5.6% 91.5%

100万円以上300万円未満 165 1.2% 2.4% 7.3% 89.1%

300万円以上500万円未満 200 2.5% 3.5% 8.5% 85.5%

500万円以上800万円未満 197 4.6% 5.1% 12.7% 77.7%

800万円以上1000万円未満 78 5.1% 3.8% 19.2% 71.8%

1000万円以上2000万円未満 48 4.2% 14.6% 4.2% 77.1%

2000万円以上 11 18.2% 9.1% 0.0% 72.7%

答えたくない 187 1.6% 4.8% 4.3% 89.3%

内閣支持度
別

支持する 251 3.2% 4.4% 12.0% 80.5%

支持しない 480 2.5% 4.0% 6.7% 86.9%

わからない 269 3.7% 6.3% 8.9% 81.0%

支持政党別

自由民主党 206 3.4% 5.8% 8.3% 82.5%

立憲民主党 41 2.4% 7.3% 14.6% 75.6%

日本維新の会 90 4.4% 7.8% 21.1% 66.7%

公明党 13 0.0% 23.1% 0.0% 76.9%

国民民主党 30 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%

日本共産党 22 0.0% 9.1% 18.2% 72.7%

れいわ新撰組 28 7.1% 0.0% 7.1% 85.7%

社民党 4 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

NHK党 18 5.6% 0.0% 0.0% 94.4%

参政党 9 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

支持する政党はない 494 2.8% 3.6% 6.1% 87.4%

わからない 42 2.4% 4.8% 9.5% 83.3%
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Q9 あなたは、職場や学校など、まわりの身近な方の感染は増えたと思いますか、減ったと思いますか。

合計人数 増えたと思う 変わらない 減ったと思う

全体 1000 64.7% 34.5% 0.8%

性別

男性 593 64.1% 34.9% 1.0%

女性 395 66.1% 33.4% 0.5%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 45.5% 54.5% 0.0%

年齢別

10代 6 66.7% 33.3% 0.0%

20代 63 63.5% 34.9% 1.6%

30代 198 60.1% 37.9% 2.0%

40代 365 64.7% 35.1% 0.3%

50代 273 67.8% 31.5% 0.7%

60代 69 69.6% 30.4% 0.0%

70代以上 26 57.7% 42.3% 0.0%

地域別

北海道 37 51.4% 45.9% 2.7%

東北 61 55.7% 44.3% 0.0%

関東 382 66.0% 33.0% 1.0%

中部 188 64.4% 34.6% 1.1%

近畿 186 67.7% 32.3% 0.0%

中国 41 56.1% 41.5% 2.4%

四国 19 63.2% 36.8% 0.0%

九州 80 71.3% 28.8% 0.0%

沖縄 6 50.0% 50.0% 0.0%

年収別

収入はない 43 62.8% 32.6% 4.7%

100万円未満 71 54.9% 45.1% 0.0%

100万円以上300万円未満 165 64.8% 35.2% 0.0%

300万円以上500万円未満 200 66.0% 33.0% 1.0%

500万円以上800万円未満 197 70.6% 28.4% 1.0%

800万円以上1000万円未満 78 66.7% 32.1% 1.3%

1000万円以上2000万円未満 48 77.1% 20.8% 2.1%

2000万円以上 11 81.8% 18.2% 0.0%

答えたくない 187 56.1% 43.9% 0.0%

内閣支持度別

支持する 251 65.7% 33.9% 0.4%

支持しない 480 65.6% 33.1% 1.3%

わからない 269 62.1% 37.5% 0.4%

支持政党別

自由民主党 206 66.0% 33.5% 0.5%

立憲民主党 41 78.0% 22.0% 0.0%

日本維新の会 90 70.0% 28.9% 1.1%

公明党 13 61.5% 30.8% 7.7%

国民民主党 30 80.0% 16.7% 3.3%

日本共産党 22 72.7% 27.3% 0.0%

れいわ新撰組 28 53.6% 46.4% 0.0%

社民党 4 100.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 55.6% 38.9% 5.6%

参政党 9 77.8% 22.2% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 66.7% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 494 61.7% 37.9% 0.4%

わからない 42 59.5% 38.1% 2.4%



16

Q10 感染拡大による欠勤や人手不足で、平日なのに交通機関が休日ダイヤになったり、病院の外来が一部制限されたりする例が出ています。あなたは実
際に、こうした社会機能制限による何らかの影響を受けたことはありますか。

合計人数 影響を受けたことがある 影響を受けたことはない わからない

全体 1000 31.0% 63.3% 5.7%

性別

男性 593 31.2% 62.9% 5.9%

女性 395 30.4% 65.1% 4.6%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 36.4% 27.3% 36.4%

年齢別

10代 6 16.7% 50.0% 33.3%

20代 63 30.2% 60.3% 9.5%

30代 198 31.8% 62.1% 6.1%

40代 365 31.2% 62.7% 6.0%

50代 273 32.6% 64.1% 3.3%

60代 69 23.2% 72.5% 4.3%

70代以上 26 30.8% 57.7% 11.5%

地域別

北海道 37 32.4% 59.5% 8.1%

東北 61 19.7% 70.5% 9.8%

関東 382 31.7% 62.0% 6.3%

中部 188 28.2% 67.0% 4.8%

近畿 186 37.1% 56.5% 6.5%

中国 41 19.5% 80.5% 0.0%

四国 19 21.1% 78.9% 0.0%

九州 80 35.0% 62.5% 2.5%

沖縄 6 50.0% 33.3% 16.7%

年収別

収入はない 43 32.6% 60.5% 7.0%

100万円未満 71 23.9% 74.6% 1.4%

100万円以上300万円未満 165 27.3% 69.7% 3.0%

300万円以上500万円未満 200 31.5% 62.5% 6.0%

500万円以上800万円未満 197 29.4% 66.5% 4.1%

800万円以上1000万円未満 78 29.5% 69.2% 1.3%

1000万円以上2000万円未満 48 33.3% 66.7% 0.0%

2000万円以上 11 54.5% 18.2% 27.3%

答えたくない 187 36.4% 50.8% 12.8%

内閣支持度別

支持する 251 30.7% 66.9% 2.4%

支持しない 480 32.5% 62.5% 5.0%

わからない 269 28.6% 61.3% 10.0%

支持政党別

自由民主党 206 39.8% 56.3% 3.9%

立憲民主党 41 43.9% 56.1% 0.0%

日本維新の会 90 35.6% 60.0% 4.4%

公明党 13 46.2% 46.2% 7.7%

国民民主党 30 43.3% 50.0% 6.7%

日本共産党 22 31.8% 59.1% 9.1%

れいわ新撰組 28 35.7% 60.7% 3.6%

社民党 4 25.0% 75.0% 0.0%

NHK党 18 27.8% 66.7% 5.6%

参政党 9 55.6% 44.4% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 25.3% 68.6% 6.1%

わからない 42 11.9% 69.0% 19.0%
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Q11 あなたは、ワクチン接種を何回受けましたか。

合計人数 0回（受けていない） 1回 2回 3回 4回

全体 1000 21.9% 1.0% 18.1% 54.5% 4.5%

性別

男性 593 21.4% 1.3% 18.4% 54.3% 4.6%

女性 395 22.3% 0.3% 17.5% 55.7% 4.3%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 27.3% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1%

年齢別

10代 6 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

20代 63 28.6% 1.6% 23.8% 44.4% 1.6%

30代 198 23.7% 0.5% 27.8% 47.0% 1.0%

40代 365 21.9% 0.5% 20.8% 54.5% 2.2%

50代 273 22.3% 1.1% 11.0% 62.3% 3.3%

60代 69 8.7% 2.9% 2.9% 68.1% 17.4%

70代以上 26 15.4% 3.8% 3.8% 26.9% 50.0%

地域別

北海道 37 37.8% 0.0% 10.8% 43.2% 8.1%

東北 61 27.9% 1.6% 9.8% 57.4% 3.3%

関東 382 20.7% 1.0% 16.8% 56.5% 5.0%

中部 188 18.6% 1.1% 20.7% 58.5% 1.1%

近畿 186 22.0% 0.5% 22.6% 47.8% 7.0%

中国 41 26.8% 2.4% 22.0% 43.9% 4.9%

四国 19 21.1% 0.0% 5.3% 68.4% 5.3%

九州 80 21.3% 1.3% 18.8% 55.0% 3.8%

沖縄 6 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 18.6% 2.3% 30.2% 44.2% 4.7%

100万円未満 71 23.9% 0.0% 16.9% 54.9% 4.2%

100万円以上300万円未満 165 26.1% 0.6% 14.5% 52.1% 6.7%

300万円以上500万円未満 200 24.5% 1.0% 18.5% 51.5% 4.5%

500万円以上800万円未満 197 17.3% 1.0% 19.3% 56.9% 5.6%

800万円以上1000万円未
満

78 17.9% 1.3% 15.4% 62.8% 2.6%

1000万円以上2000万円未
満

48 8.3% 0.0% 20.8% 70.8% 0.0%

2000万円以上 11 9.1% 0.0% 27.3% 54.5% 9.1%

答えたくない 187 26.2% 1.6% 17.1% 51.9% 3.2%

内閣支持度
別

支持する 251 17.1% 2.0% 17.1% 58.6% 5.2%

支持しない 480 23.8% 0.6% 17.5% 53.8% 4.4%

わからない 269 23.0% 0.7% 20.1% 52.0% 4.1%

支持政党別

自由民主党 206 16.5% 1.5% 20.4% 56.3% 5.3%

立憲民主党 41 4.9% 2.4% 12.2% 65.9% 14.6%

日本維新の会 90 15.6% 1.1% 25.6% 54.4% 3.3%

公明党 13 30.8% 0.0% 15.4% 53.8% 0.0%

国民民主党 30 10.0% 0.0% 26.7% 53.3% 10.0%

日本共産党 22 18.2% 0.0% 4.5% 68.2% 9.1%

れいわ新撰組 28 25.0% 0.0% 17.9% 57.1% 0.0%

社民党 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

NHK党 18 55.6% 0.0% 5.6% 38.9% 0.0%

参政党 9 55.6% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 25.1% 1.0% 16.0% 54.3% 3.6%

わからない 42 23.8% 0.0% 31.0% 40.5% 4.8%
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Q12 8月のお盆休みもしくは夏休み中に1泊以上の旅行をする予定はありますか。

合計人数
旅行の予定がある（すでに旅行

に行った）
予定はない わからない

全体 1000 14.6% 78.6% 6.8%

性別

男性 593 14.7% 78.4% 6.9%

女性 395 14.7% 80.0% 5.3%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 36.4% 54.5%

年齢別

10代 6 16.7% 83.3% 0.0%

20代 63 19.0% 66.7% 14.3%

30代 198 15.7% 75.8% 8.6%

40代 365 14.2% 80.0% 5.8%

50代 273 14.7% 79.9% 5.5%

60代 69 11.6% 84.1% 4.3%

70代以上 26 7.7% 80.8% 11.5%

地域別

北海道 37 8.1% 89.2% 2.7%

東北 61 21.3% 70.5% 8.2%

関東 382 18.8% 75.9% 5.2%

中部 188 10.6% 80.9% 8.5%

近畿 186 11.8% 79.0% 9.1%

中国 41 12.2% 78.0% 9.8%

四国 19 5.3% 89.5% 5.3%

九州 80 10.0% 85.0% 5.0%

沖縄 6 33.3% 66.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 14.0% 79.1% 7.0%

100万円未満 71 7.0% 84.5% 8.5%

100万円以上300万円未満 165 9.1% 85.5% 5.5%

300万円以上500万円未満 200 16.0% 77.5% 6.5%

500万円以上800万円未満 197 18.3% 76.6% 5.1%

800万円以上1000万円未満 78 23.1% 71.8% 5.1%

1000万円以上2000万円未満 48 39.6% 58.3% 2.1%

2000万円以上 11 27.3% 54.5% 18.2%

答えたくない 187 6.4% 82.9% 10.7%

内閣支持度別

支持する 251 18.7% 76.1% 5.2%

支持しない 480 14.4% 80.4% 5.2%

わからない 269 11.2% 77.7% 11.2%

支持政党別

自由民主党 206 16.0% 76.7% 7.3%

立憲民主党 41 17.1% 75.6% 7.3%

日本維新の会 90 20.0% 75.6% 4.4%

公明党 13 23.1% 69.2% 7.7%

国民民主党 30 20.0% 66.7% 13.3%

日本共産党 22 9.1% 77.3% 13.6%

れいわ新撰組 28 25.0% 67.9% 7.1%

社民党 4 0.0% 75.0% 25.0%

NHK党 18 16.7% 66.7% 16.7%

参政党 9 33.3% 44.4% 22.2%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 10.9% 83.8% 5.3%

わからない 42 21.4% 69.0% 9.5%
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Q13 8月のお盆休みもしくは夏休み中に、日帰りで人が集まりやすい場所にお出かけする予定はありますか。（例えば、家族や親戚、友人たちと会
う、コンサート会場や競技場のイベント、大型施設での買い物など）

合計人数
予定はある（すでに日帰りで

出かけた）
予定はない わからない

全体 1000 22.0% 69.0% 9.0%

性別

男性 593 20.1% 72.5% 7.4%

女性 395 25.3% 64.6% 10.1%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 36.4% 54.5%

年齢別

10代 6 33.3% 66.7% 0.0%

20代 63 33.3% 55.6% 11.1%

30代 198 23.7% 66.7% 9.6%

40代 365 22.7% 70.7% 6.6%

50代 273 19.0% 70.3% 10.6%

60代 69 11.6% 75.4% 13.0%

70代以上 26 26.9% 65.4% 7.7%

地域別

北海道 37 13.5% 78.4% 8.1%

東北 61 34.4% 54.1% 11.5%

関東 382 21.7% 69.4% 8.9%

中部 188 19.7% 72.9% 7.4%

近畿 186 25.3% 67.2% 7.5%

中国 41 19.5% 70.7% 9.8%

四国 19 15.8% 73.7% 10.5%

九州 80 18.8% 66.3% 15.0%

沖縄 6 16.7% 83.3% 0.0%

年収別

収入はない 43 23.3% 74.4% 2.3%

100万円未満 71 14.1% 78.9% 7.0%

100万円以上300万円未満 165 18.8% 73.3% 7.9%

300万円以上500万円未満 200 22.5% 68.5% 9.0%

500万円以上800万円未満 197 27.4% 66.0% 6.6%

800万円以上1000万円未満 78 32.1% 61.5% 6.4%

1000万円以上2000万円未満 48 37.5% 54.2% 8.3%

2000万円以上 11 36.4% 45.5% 18.2%

答えたくない 187 12.3% 72.2% 15.5%

内閣支持度別

支持する 251 25.9% 67.3% 6.8%

支持しない 480 19.4% 73.5% 7.1%

わからない 269 23.0% 62.5% 14.5%

支持政党別

自由民主党 206 24.3% 68.0% 7.8%

立憲民主党 41 31.7% 65.9% 2.4%

日本維新の会 90 30.0% 64.4% 5.6%

公明党 13 30.8% 69.2% 0.0%

国民民主党 30 33.3% 53.3% 13.3%

日本共産党 22 9.1% 81.8% 9.1%

れいわ新撰組 28 32.1% 60.7% 7.1%

社民党 4 25.0% 50.0% 25.0%

NHK党 18 16.7% 77.8% 5.6%

参政党 9 33.3% 66.7% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 17.8% 72.1% 10.1%

わからない 42 21.4% 59.5% 19.0%
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Q14 あなたがいま実施している感染対策を教えてください。（複数回答可）

合計人数 マスクの着用
手洗いやアル
コール消毒の

徹底

3密（密接・密
集・密閉）の

回避

大人数での会
合、外食の自

粛

認証のある飲
食店での飲食

テレワークや
時差通勤の実

施

ワクチンの接
種

自主的なPCR
検査や抗原検

査
その他

全体 1000 95.2% 85.9% 67.3% 65.4% 10.9% 11.8% 55.1% 5.4% 2.4%

性別

男性 593 95.3% 83.1% 66.6% 61.9% 10.3% 13.2% 54.6% 5.2% 4.6%

女性 395 95.7% 90.6% 68.6% 70.9% 12.2% 9.6% 56.2% 5.8% 5.1%

その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 72.7% 63.6% 54.5% 54.5% 0.0% 18.2% 45.5% 0.0% 36.4%

年齢別

10代 6 100.0% 100.0% 66.7% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

20代 63 88.9% 82.5% 49.2% 50.8% 6.3% 11.1% 38.1% 4.8% 9.5%

30代 198 90.9% 81.3% 58.1% 56.1% 10.1% 10.6% 48.5% 3.5% 6.1%

40代 365 97.3% 87.1% 70.1% 67.4% 12.1% 11.5% 55.3% 6.3% 4.1%

50代 273 96.7% 86.4% 72.2% 68.5% 9.5% 15.8% 57.9% 6.2% 3.3%

60代 69 97.1% 92.8% 72.5% 79.7% 14.5% 5.8% 73.9% 2.9% 8.7%

70代以上 26 92.3% 84.6% 76.9% 69.2% 15.4% 0.0% 69.2% 3.8% 7.7%

地域別

北海道 37 97.3% 97.3% 78.4% 81.1% 13.5% 5.4% 45.9% 8.1% 10.8%

東北 61 98.4% 90.2% 65.6% 63.9% 9.8% 3.3% 42.6% 8.2% 9.8%

関東 382 95.5% 86.1% 67.5% 66.2% 10.5% 18.1% 58.4% 7.3% 5.0%

中部 188 95.2% 84.0% 68.1% 66.0% 11.2% 5.3% 59.6% 3.7% 4.3%

近畿 186 91.9% 83.9% 61.8% 59.1% 11.8% 14.5% 49.5% 2.7% 5.4%

中国 41 97.6% 90.2% 65.9% 61.0% 12.2% 2.4% 53.7% 2.4% 0.0%

四国 19 94.7% 84.2% 68.4% 63.2% 10.5% 0.0% 52.6% 5.3% 0.0%

九州 80 96.3% 82.5% 72.5% 71.3% 10.0% 8.8% 57.5% 3.8% 3.8%

沖縄 6 100.0% 100.0% 83.3% 66.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 86.0% 79.1% 62.8% 67.4% 9.3% 0.0% 41.9% 2.3% 9.3%

100万円未満 71 97.2% 85.9% 59.2% 60.6% 11.3% 8.5% 54.9% 2.8% 4.2%

100万円以上300
万円未満

165 96.4% 86.7% 75.2% 67.3% 10.9% 9.7% 56.4% 4.8% 2.4%

300万円以上500
万円未満

200 95.5% 89.0% 66.5% 66.0% 13.0% 11.5% 55.0% 7.5% 2.5%

500万円以上800
万円未満

197 94.9% 82.2% 61.9% 64.5% 10.7% 13.7% 56.9% 8.1% 0.0%

800万円以上
1000万円未満

78 94.9% 85.9% 67.9% 69.2% 9.0% 20.5% 62.8% 3.8% 1.3%

1000万円以上
2000万円未満

48 100.0% 83.3% 58.3% 58.3% 16.7% 27.1% 66.7% 6.3% 2.1%

2000万円以上 11 72.7% 90.9% 63.6% 72.7% 9.1% 27.3% 54.5% 9.1% 0.0%

答えたくない 187 95.7% 87.7% 73.3% 65.2% 8.6% 7.5% 49.2% 4.3% 4.3%

内閣支
持度別

支持する 251 96.0% 90.4% 67.7% 65.3% 13.1% 12.0% 72.5% 6.0% 0.8%

支持しない 480 94.4% 83.1% 67.9% 65.8% 10.6% 12.5% 52.1% 6.9% 3.5%

わからない 269 95.9% 86.6% 65.8% 64.7% 9.3% 10.4% 51.7% 2.2% 3.0%

支持政
党別

自由民主党 206 97.1% 86.9% 66.5% 66.0% 14.1% 8.7% 60.7% 6.3% 0.5%

立憲民主党 41 97.6% 80.5% 63.4% 68.3% 7.3% 12.2% 73.2% 7.3% 2.4%

日本維新の会 90 93.3% 84.4% 67.8% 60.0% 15.6% 17.8% 50.0% 6.7% 2.2%

公明党 13 92.3% 69.2% 61.5% 53.8% 7.7% 0.0% 38.5% 7.7% 0.0%

国民民主党 30 90.0% 83.3% 50.0% 66.7% 16.7% 20.0% 63.3% 10.0% 0.0%

日本共産党 22 95.5% 95.5% 72.7% 68.2% 13.6% 22.7% 68.2% 9.1% 0.0%

れいわ新撰組 28 89.3% 78.6% 60.7% 60.7% 21.4% 32.1% 50.0% 10.7% 3.6%

社民党 4 100.0% 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

NHK党 18 94.4% 72.2% 55.6% 55.6% 11.1% 16.7% 27.8% 5.6% 5.6%

参政党 9 100.0% 88.9% 66.7% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0%

その他の政党・政
治団体

3 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

支持する政党はな
い

494 95.1% 87.0% 70.4% 68.4% 7.9% 11.3% 54.7% 3.6% 3.4%

わからない 42 95.2% 88.1% 61.9% 57.1% 16.7% 0.0% 40.5% 7.1% 2.4%
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Q15 新型コロナウイルスのオミクロン株の亜型「BA.5」による第７波で、政府は都道府県が発令し、地域も都道府県単位とする「BA.5対策強化宣言」を新設しました。従来
の緊急事態宣言などと異なり、違反した飲食店への罰則がないといった特徴があります。あなたは、この新たな宣言の創設は適切だと思いますか。

合計人数 適切だと思う
どちらかといえば適切

だと思う
どちらかといえば不適

切だと思う
不適切だと思う わからない

全体 1000 9.9% 31.6% 22.3% 14.5% 21.7%

性別

男性 593 11.6% 32.4% 20.4% 17.4% 18.2%

女性 395 7.3% 31.4% 25.3% 9.9% 26.1%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 11 9.1% 0.0% 18.2% 27.3% 45.5%

年齢別

10代 6 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3%

20代 63 11.1% 27.0% 19.0% 15.9% 27.0%

30代 198 7.6% 29.8% 23.2% 13.6% 25.8%

40代 365 9.6% 33.2% 23.6% 12.9% 20.8%

50代 273 11.7% 31.5% 21.6% 16.8% 18.3%

60代 69 10.1% 34.8% 24.6% 13.0% 17.4%

70代以上 26 11.5% 30.8% 11.5% 11.5% 34.6%

地域別

北海道 37 13.5% 24.3% 13.5% 18.9% 29.7%

東北 61 11.5% 41.0% 18.0% 9.8% 19.7%

関東 382 11.5% 33.2% 22.3% 13.6% 19.4%

中部 188 3.7% 30.3% 25.5% 17.6% 22.9%

近畿 186 8.6% 29.0% 24.7% 16.7% 21.0%

中国 41 19.5% 29.3% 7.3% 9.8% 34.1%

四国 19 5.3% 21.1% 31.6% 10.5% 31.6%

九州 80 13.8% 33.8% 18.8% 11.3% 22.5%

沖縄 6 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 9.3% 27.9% 20.9% 23.3% 18.6%

100万円未満 71 11.3% 35.2% 29.6% 8.5% 15.5%

100万円以上300万円未満 165 7.3% 30.3% 21.8% 20.6% 20.0%

300万円以上500万円未満 200 7.0% 38.0% 22.0% 12.5% 20.5%

500万円以上800万円未満 197 15.2% 30.5% 21.3% 10.2% 22.8%

800万円以上1000万円未
満

78 6.4% 33.3% 28.2% 11.5% 20.5%

1000万円以上2000万円未
満

48 10.4% 27.1% 27.1% 27.1% 8.3%

2000万円以上 11 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1%

答えたくない 187 8.6% 27.8% 18.2% 14.4% 31.0%

内閣支持度
別

支持する 251 19.1% 45.0% 16.7% 6.4% 12.7%

支持しない 480 6.7% 26.9% 25.2% 24.0% 17.3%

わからない 269 7.1% 27.5% 22.3% 5.2% 37.9%

支持政党別

自由民主党 206 17.5% 45.6% 19.9% 5.3% 11.7%

立憲民主党 41 7.3% 31.7% 14.6% 22.0% 24.4%

日本維新の会 90 13.3% 34.4% 30.0% 11.1% 11.1%

公明党 13 7.7% 30.8% 23.1% 15.4% 23.1%

国民民主党 30 10.0% 26.7% 13.3% 26.7% 23.3%

日本共産党 22 9.1% 27.3% 36.4% 18.2% 9.1%

れいわ新撰組 28 10.7% 28.6% 21.4% 25.0% 14.3%

社民党 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

NHK党 18 16.7% 27.8% 5.6% 38.9% 11.1%

参政党 9 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 494 6.7% 27.3% 22.5% 16.0% 27.5%

わからない 42 2.4% 19.0% 33.3% 9.5% 35.7%
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Q16 新型コロナ感染症の診療は従来、原則公費負担です。今後は、重症患者は公費負担にするが、その他は通常の病気などと同じように公的医療保険
による一部自己負担にすべきだとの意見があります。あなたは、この意見に賛成ですか、反対ですか。

合計人数 賛成 反対 わからない

全体 1000 41.6% 35.0% 23.4%

性別

男性 593 42.5% 39.3% 18.2%

女性 395 40.8% 29.1% 30.1%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 18.2% 18.2% 63.6%

年齢別

10代 6 83.3% 16.7% 0.0%

20代 63 38.1% 33.3% 28.6%

30代 198 43.4% 28.8% 27.8%

40代 365 43.3% 34.2% 22.5%

50代 273 40.3% 38.8% 20.9%

60代 69 36.2% 42.0% 21.7%

70代以上 26 30.8% 42.3% 26.9%

地域別

北海道 37 29.7% 56.8% 13.5%

東北 61 42.6% 29.5% 27.9%

関東 382 42.1% 36.4% 21.5%

中部 188 39.9% 31.9% 28.2%

近畿 186 38.7% 37.1% 24.2%

中国 41 58.5% 22.0% 19.5%

四国 19 36.8% 26.3% 36.8%

九州 80 47.5% 35.0% 17.5%

沖縄 6 33.3% 16.7% 50.0%

年収別

収入はない 43 18.6% 37.2% 44.2%

100万円未満 71 40.8% 39.4% 19.7%

100万円以上300万円未満 165 37.6% 41.2% 21.2%

300万円以上500万円未満 200 43.0% 34.5% 22.5%

500万円以上800万円未満 197 49.2% 33.0% 17.8%

800万円以上1000万円未満 78 50.0% 32.1% 17.9%

1000万円以上2000万円未満 48 60.4% 29.2% 10.4%

2000万円以上 11 63.6% 27.3% 9.1%

答えたくない 187 31.6% 33.2% 35.3%

内閣支持度別

支持する 251 51.8% 31.1% 17.1%

支持しない 480 38.3% 42.1% 19.6%

わからない 269 37.9% 26.0% 36.1%

支持政党別

自由民主党 206 51.9% 30.6% 17.5%

立憲民主党 41 31.7% 58.5% 9.8%

日本維新の会 90 46.7% 35.6% 17.8%

公明党 13 30.8% 23.1% 46.2%

国民民主党 30 36.7% 40.0% 23.3%

日本共産党 22 50.0% 40.9% 9.1%

れいわ新撰組 28 42.9% 42.9% 14.3%

社民党 4 50.0% 0.0% 50.0%

NHK党 18 61.1% 33.3% 5.6%

参政党 9 44.4% 44.4% 11.1%

その他の政党・政治団体 3 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 494 37.2% 35.2% 27.5%

わからない 42 28.6% 26.2% 45.2%
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Q17 政府は現在、新型コロナ感染者数の全数把握をしていますが、医療現場や保健所の人手がひっ迫する中で、負担軽減のために全数把握をやめるべ
きだとの意見があります。あなたは、どうすべきだと思いますか。

合計人数
すぐにやめるべきだと思

う
段階的にやめるべきだと

思う
原則的に現行のまま継続

すべきだと思う
わからない

全体 1000 16.9% 46.5% 23.8% 12.8%

性別

男性 593 20.4% 45.7% 24.6% 9.3%

女性 395 11.9% 48.9% 22.3% 17.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 9.1% 27.3% 54.5%

年齢別

10代 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

20代 63 15.9% 44.4% 17.5% 22.2%

30代 198 18.2% 43.9% 21.2% 16.7%

40代 365 18.1% 46.6% 23.0% 12.3%

50代 273 16.1% 47.6% 26.7% 9.5%

60代 69 8.7% 55.1% 29.0% 7.2%

70代以上 26 23.1% 38.5% 23.1% 15.4%

地域別

北海道 37 10.8% 40.5% 29.7% 18.9%

東北 61 23.0% 44.3% 21.3% 11.5%

関東 382 16.5% 46.9% 25.4% 11.3%

中部 188 12.8% 48.4% 24.5% 14.4%

近畿 186 20.4% 43.0% 24.7% 11.8%

中国 41 19.5% 56.1% 7.3% 17.1%

四国 19 15.8% 47.4% 10.5% 26.3%

九州 80 18.8% 45.0% 23.8% 12.5%

沖縄 6 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

年収別

収入はない 43 14.0% 34.9% 32.6% 18.6%

100万円未満 71 15.5% 46.5% 23.9% 14.1%

100万円以上300万円未満 165 12.1% 46.1% 26.1% 15.8%

300万円以上500万円未満 200 15.5% 47.5% 28.5% 8.5%

500万円以上800万円未満 197 18.3% 52.3% 17.8% 11.7%

800万円以上1000万円未満 78 21.8% 59.0% 9.0% 10.3%

1000万円以上2000万円未満 48 27.1% 37.5% 31.3% 4.2%

2000万円以上 11 45.5% 27.3% 9.1% 18.2%

答えたくない 187 16.0% 40.6% 26.2% 17.1%

内閣支持度
別

支持する 251 16.7% 54.6% 18.7% 10.0%

支持しない 480 18.5% 41.9% 29.6% 10.0%

わからない 269 14.1% 47.2% 18.2% 20.4%

支持政党別

自由民主党 206 18.0% 51.5% 20.9% 9.7%

立憲民主党 41 17.1% 43.9% 36.6% 2.4%

日本維新の会 90 17.8% 54.4% 18.9% 8.9%

公明党 13 15.4% 15.4% 30.8% 38.5%

国民民主党 30 23.3% 46.7% 26.7% 3.3%

日本共産党 22 9.1% 50.0% 27.3% 13.6%

れいわ新撰組 28 14.3% 39.3% 28.6% 17.9%

社民党 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

NHK党 18 44.4% 33.3% 22.2% 0.0%

参政党 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 494 15.2% 45.3% 25.1% 14.4%

わからない 42 16.7% 38.1% 11.9% 33.3%
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Q18 新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けを、結核など危険度が高い「2類相当」から季節性インフルエンザと同じ「5類相当」に引き下げるべ
きだという考えがあります。この考えを支持しますか。

合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 42.2% 34.0% 23.8%

性別

男性 593 45.4% 36.1% 18.5%

女性 395 38.5% 30.4% 31.1%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 11 9.1% 45.5% 45.5%

年齢別

10代 6 33.3% 33.3% 33.3%

20代 63 47.6% 22.2% 30.2%

30代 198 40.4% 29.3% 30.3%

40代 365 43.8% 34.2% 21.9%

50代 273 44.7% 36.6% 18.7%

60代 69 31.9% 40.6% 27.5%

70代以上 26 23.1% 50.0% 26.9%

地域別

北海道 37 35.1% 48.6% 16.2%

東北 61 49.2% 23.0% 27.9%

関東 382 38.7% 38.0% 23.3%

中部 188 42.6% 29.3% 28.2%

近畿 186 40.9% 36.0% 23.1%

中国 41 65.9% 14.6% 19.5%

四国 19 47.4% 36.8% 15.8%

九州 80 45.0% 31.3% 23.8%

沖縄 6 50.0% 50.0% 0.0%

年収別

収入はない 43 32.6% 30.2% 37.2%

100万円未満 71 35.2% 40.8% 23.9%

100万円以上300万円未満 165 32.7% 41.8% 25.5%

300万円以上500万円未満 200 42.5% 37.0% 20.5%

500万円以上800万円未満 197 48.7% 28.9% 22.3%

800万円以上1000万円未満 78 61.5% 20.5% 17.9%

1000万円以上2000万円未満 48 58.3% 33.3% 8.3%

2000万円以上 11 72.7% 18.2% 9.1%

答えたくない 187 34.2% 34.2% 31.6%

内閣支持度別

支持する 251 56.2% 23.9% 19.9%

支持しない 480 36.3% 46.5% 17.3%

わからない 269 39.8% 21.2% 39.0%

支持政党別

自由民主党 206 59.7% 24.8% 15.5%

立憲民主党 41 36.6% 39.0% 24.4%

日本維新の会 90 50.0% 33.3% 16.7%

公明党 13 30.8% 30.8% 38.5%

国民民主党 30 36.7% 50.0% 13.3%

日本共産党 22 27.3% 54.5% 18.2%

れいわ新撰組 28 28.6% 57.1% 14.3%

社民党 4 0.0% 50.0% 50.0%

NHK党 18 61.1% 27.8% 11.1%

参政党 9 77.8% 22.2% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 66.7% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 494 35.8% 35.6% 28.5%

わからない 42 31.0% 23.8% 45.2%
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Q19 あなたは岸田内閣を支持しますか。

合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 25.1% 48.0% 26.9%

性別

男性 593 29.5% 51.8% 18.7%

女性 395 19.2% 42.5% 38.2%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 11 0.0% 45.5% 54.5%

年齢別

10代 6 16.7% 33.3% 50.0%

20代 63 23.8% 38.1% 38.1%

30代 198 24.7% 44.4% 30.8%

40代 365 23.6% 52.9% 23.6%

50代 273 27.1% 47.3% 25.6%

60代 69 34.8% 44.9% 20.3%

70代以上 26 7.7% 50.0% 42.3%

地域別

北海道 37 18.9% 54.1% 27.0%

東北 61 24.6% 34.4% 41.0%

関東 382 27.0% 49.7% 23.3%

中部 188 25.5% 44.7% 29.8%

近畿 186 22.0% 51.6% 26.3%

中国 41 29.3% 41.5% 29.3%

四国 19 26.3% 47.4% 26.3%

九州 80 23.8% 50.0% 26.3%

沖縄 6 16.7% 50.0% 33.3%

年収別

収入はない 43 11.6% 53.5% 34.9%

100万円未満 71 31.0% 46.5% 22.5%

100万円以上300万円未満 165 27.9% 43.0% 29.1%

300万円以上500万円未満 200 26.0% 50.0% 24.0%

500万円以上800万円未満 197 27.9% 49.7% 22.3%

800万円以上1000万円未満 78 38.5% 38.5% 23.1%

1000万円以上2000万円未満 48 29.2% 56.3% 14.6%

2000万円以上 11 36.4% 45.5% 18.2%

答えたくない 187 12.3% 49.7% 38.0%

支持政党別

自由民主党 206 69.9% 13.6% 16.5%

立憲民主党 41 12.2% 63.4% 24.4%

日本維新の会 90 20.0% 53.3% 26.7%

公明党 13 38.5% 46.2% 15.4%

国民民主党 30 13.3% 66.7% 20.0%

日本共産党 22 9.1% 86.4% 4.5%

れいわ新撰組 28 10.7% 82.1% 7.1%

社民党 4 0.0% 50.0% 50.0%

NHK党 18 11.1% 83.3% 5.6%

参政党 9 0.0% 100.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 3 0.0% 66.7% 33.3%

支持する政党はない 494 13.2% 55.1% 31.8%

わからない 42 7.1% 23.8% 69.0%
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Q20 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党立憲民主党
日本維新の

会
公明党 国民民主党日本共産党

れいわ新撰
組

社民党 NHK党 参政党
その他の政
党・政治団

体

支持する政
党はない

わからない

全体 1000 20.6% 4.1% 9.0% 1.3% 3.0% 2.2% 2.8% 0.4% 1.8% 0.9% 0.3% 49.4% 4.2%

性別

男性 593 25.0% 4.7% 11.3% 1.3% 3.2% 1.7% 2.9% 0.3% 3.0% 1.2% 0.5% 42.7% 2.2%

女性 395 14.7% 3.3% 5.8% 1.3% 2.5% 3.0% 2.8% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 58.7% 7.1%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1%

年齢
別

10代 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7%

20代 63 17.5% 1.6% 1.6% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 57.1% 9.5%

30代 198 18.2% 1.0% 8.1% 2.5% 4.5% 2.5% 1.5% 1.0% 1.5% 1.0% 0.0% 54.0% 4.0%

40代 365 19.2% 4.7% 10.4% 0.5% 2.7% 2.5% 3.3% 0.3% 1.9% 0.5% 0.5% 49.6% 3.8%

50代 273 23.4% 3.7% 9.5% 1.5% 1.8% 2.6% 4.4% 0.4% 2.6% 1.5% 0.4% 45.8% 2.6%

60代 69 24.6% 11.6% 13.0% 2.9% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.0% 2.9%

70代以上 26 26.9% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 15.4%

地域
別

北海道 37 18.9% 2.7% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.2% 2.7%

東北 61 31.1% 3.3% 3.3% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 45.9% 8.2%

関東 382 19.6% 4.2% 8.1% 1.3% 3.7% 3.1% 2.6% 0.5% 1.6% 0.3% 0.8% 50.8% 3.4%

中部 188 22.9% 5.3% 6.4% 1.1% 3.7% 3.2% 2.1% 0.0% 2.1% 1.1% 0.0% 48.4% 3.7%

近畿 186 16.7% 3.2% 21.5% 1.1% 1.6% 2.2% 3.2% 0.0% 3.2% 0.5% 0.0% 43.0% 3.8%

中国 41 17.1% 0.0% 4.9% 4.9% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 56.1% 4.9%

四国 19 26.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 47.4% 10.5%

九州 80 22.5% 5.0% 2.5% 1.3% 2.5% 0.0% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 53.8% 6.3%

沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%

年収
別

収入はない 43 16.3% 2.3% 7.0% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 48.8% 9.3%

100万円未満 71 25.4% 2.8% 7.0% 1.4% 4.2% 2.8% 4.2% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 45.1% 4.2%

100万円以上
300万円未満

165 21.8% 4.2% 8.5% 1.8% 1.8% 2.4% 3.0% 0.0% 0.6% 1.8% 0.6% 50.3% 3.0%

300万円以上
500万円未満

200 22.0% 4.0% 8.0% 1.0% 4.5% 3.0% 3.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 47.5% 4.5%

500万円以上
800万円未満

197 22.3% 4.6% 11.2% 0.5% 4.1% 3.0% 3.6% 0.5% 1.5% 2.0% 0.5% 43.1% 3.0%

800万円以上
1000万円未
満

78 28.2% 3.8% 11.5% 0.0% 1.3% 3.8% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 46.2% 2.6%

1000万円以
上2000万円
未満

48 27.1% 6.3% 16.7% 2.1% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 4.2%

2000万円以
上

11 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%

答えたくな
い

187 10.2% 4.3% 5.3% 1.6% 2.7% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 1.1% 0.0% 66.3% 5.9%

内閣
支持
度別

支持する 251 57.4% 2.0% 7.2% 2.0% 1.6% 0.8% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 25.9% 1.2%

支持しない 480 5.8% 5.4% 10.0% 1.3% 4.2% 4.0% 4.8% 0.4% 3.1% 1.9% 0.4% 56.7% 2.1%

わからない 269 12.6% 3.7% 8.9% 0.7% 2.2% 0.4% 0.7% 0.7% 0.4% 0.0% 0.4% 58.4% 10.8%
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調査期間 2022年8月9日

調査対象や人数 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法 インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング」（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用し、
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当 西

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 050 3707 4661


